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Ahoj rodiče, přátelé, kamarádi,...​
Pokud nás plánujete navštívit na táboře v Pusté Rybné, budeme o to raději, když si najdete čas také 

na stavěčku.​
Stavěčka letos proběhne v termínu: 10. - 12.7.2026  

Událost stavěčky na FB: https://www.facebook.com/events/1429050519021283 ​
 

O plánované návštěvě tábora a délce pobytu nás prosím informujte na email.​
Do emailu dále uveďte, zda máte zájem o jídlo od našich kuchtíků, ať s tím mohou také počítat. 

Učiňte tak, co možná nejdříve. Děkujeme! 

Vytíženost prvního návštěvního víkendu (24.-26.7.) je veliká, preferujeme tedy návštěvy o víkendu 

31.7.-2.8. a bouračce 7.-8.8. 

​
Prosíme respektujte pravidla pro návštěvy viz. táborový řád na webu!! Návštěvními dny jsou pouze 

víkendy, max. páteční večer -  návštěva tábora je možná pouze s předchozím souhlasem HVT! (David 

Kyselka, 777 329 556). 

​
Pokud se chcete podívat, jak nám tábor šlape a třeba dopomoct při bojovkách nebo s dalšími věcmi, 

moc rádi vás uvidíme. 

​
Také budeme rádi, pokud pejsky a podobné tvory necháte doma či mimo areál tábora.​
Návštěvy rodičů jsou nežádoucí, bohužel přináší více škody jak užitku. 

​
Máte-li dotazy, neváhejte nás kontaktovat. Přípravy tábora jsou v plném proudu, už se moc těšíme!!​
Všechny informace ohledně návštěv včetně Návštěvního řádu LPT najdete v dokumentu na našem 

webu: https://oddilwolker.cz/navstevy/ 

​
Přejeme pěkné léto​
tým vedoucích oddílu Jiřího Wolkera 
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Návštěvní řád LPT Pustá Rybná 

Návštěva: 
●​ se nahlásí HVLT – ten může povolit pobyt návštěvy na táboře 
●​ podepíše v knize návštěv „Prohlášení o bezinfekčnosti“ 
●​ podepíše v knize návštěv „Pravidla pro návštěvy“ a  bude je dodržovat 

Pravidla pro návštěvy: 
●​ dodržování táborového řádu a režimu dne 
●​ dodržování nočního klidu od večerky (21:30) do budíčku 
●​ hygienické a zdravotnické předpisy 
●​ bezpečnostní předpisy 
●​ zákaz vstupu do kuchyně 
●​ zákaz požívání alkoholu a tabákových výrobku před dětmi a v táboře 
●​ zákaz užívání omamných a psychotropních látek 
●​ zákaz jízdy po loukách motorovými vozidly 
●​ zákaz volně pobíhajících psů v táboře a jeho okolí 
●​ po zapůjčení jídelního nádobí a hrnečku aj., vždy zajistí také jejich umytí a vrácení 
●​ respektování pokynů HVLT a vedení 
●​ za poskytnutou stravu zaplatí 150 Kč/den  

 

V případě porušení tohoto návštěvního řádu hrozí okamžité vyloučení z tábora a zákaz účasti 

v dalších letech, dle závažnosti přestupku. 

 


